

广告

新人们如何挑选婚礼首饰

在婚礼庆典上,准新娘们除了美丽的发型妆容和婚纱之外,婚礼首饰也是相当重要的。不同的婚礼首饰,可以衬托出新娘们的品味和优雅。一起来看看吧!

(1)辨色泽

俗语说,黄金是“七青、八黄、九紫、十赤”,因其含有杂质种类和成份不同而呈现不同的色泽。行家认为,含金七成其首饰颜色为黄中带青,含金八成呈黄色,含金九成呈黄中透紫,含金十成呈赤色。

纯金质较软,一般不用来做镶嵌类首饰,所以,凡镶嵌类金饰自称24K,肯定有诈。

(2)试软硬

金首饰的成色越高越柔软,越无弹性,真金用牙咬或针划都会有轻痕,以手折无断纹,且火烧(不是极高温)后不会变色。成色低的、假的则相反。

(3)掂轻重

黄金的比重为19.3g/cm³,成色与比重关系较大,比重接近19.3时,含纯金最高。比重18.5时,含金95%,17.8时含金90%,余类推。只要测出比重便可知首饰的成色,但一般却可掂于手中,若略有沉甸感的就可感知了,因为同样的重量的其它金属,如银、铜、锡、铅等重量是不一样的。

体积同样大小的黄金与其它金属比较,白银占黄金重量的45%,铜占46%,锡占38%,铅占59%。可见黄金体小质重,若放于掌心颠试,有沉坠感。对笨大而又轻飘的饰品应警惕,认真辨别是否伪品或半伪品。

值得注意的是,当前市场出售

的金首饰中,许多是亚金制品。所谓亚金,实际上是一点金的成分也没有。它是由铜、铝、镍等金属制成的合金材料,具有硬度高、耐磨不变色等特点。

(4)见音韵

成色高的首饰,掷于水泥地上会有沉闷的叭嗒声,并有声而无韵,无强力,俗称死声。相反,成色低的金饰,抛在水泥地上有韵且声响尖长,并稍有回跳。

(5)查看盖印标记法

正规生产厂生产的金饰品,都盖含金量和生产厂标记,如盖24K、14K等。

(6)抛摔法

真金抛在桌面、地面上发出“噗

嗒”之声,假的或成色差的则发出尖亮、清脆之声。

(7)火烧测试法

“真金不怕火炼”,即放在1000℃的高温下也不褪色、不溶化,在1063℃,开始溶化但不变色。把金饰放在炉面上或瓦片上焙烧至通红,冷却后,表面颜色仍然不变。

(8)试剂法

即用45%的硝酸点试:黄金无变化,银变黑色,铜冒绿色泡沫。这是因为金的化学性质稳定,在任何状态下都不会被氧化,在水、空气、硫化氢或盐、碱环境中也非常稳定。

金难溶于任何一种单一的酸,仅仅溶于王水(盐酸与硝酸体积按3比1的混合液)。

(百里)

一克拉钻戒 如何选择

在选购结婚钻戒的时候,新人们都会感到迷茫。同样是一克拉的钻戒价格却相差悬殊。如何购买一克拉的钻戒呢?新人们一起来看看吧!

钻石

一克拉钻戒也是由钻石+戒托两部分组成的,钻石在被镶嵌在戒托之前叫做裸钻。而裸钻价格的高低是经由国际通用的钻石4C标准来定,绝对不是你认为的2克拉的裸钻价格就等于1克拉的价格乘以2得出的数字。目前来说,裸钻相对透明,钻石通过克拉、颜色、切工、净度来评定其品质好坏,同样的一克拉钻石,它的价格也会是完全不一样的。

戒托

钻戒的戒托通常用18K金、黄金、铂金。其中,铂金是最为昂贵的金属,但它本身是天然的金属,天然的光泽能很好地衬托出钻石独特的光芒,加上优秀的耐用性和低致敏性,让铂金成为钻戒中最常用的金属。而黄金和18K金相对铂金就便宜一些,但在美感及耐用性上也稍欠一筹,在选购一克拉钻戒的时候,消费者需要自己好好取舍一番。

加工费

挑选裸钻、戒托之后,购买钻戒的步骤并未就此完成,最后还有经过制作成成品的阶段。在制作成钻戒的过程中,自然就会产生加工费,一些特别独特的设计款式,加工费可能会更高一

些。

品牌附加值

同样是一克拉钻戒,不同品牌之间的价格差距非常大,那么钻戒之间品质相同,钻石也同样大,因为品牌的效应,价格的差别也是很令人吃惊。买不买大品牌的钻戒,这就见人见智了。从实际的考虑来说,如果钻戒品质相同,那么完全没必要选择大品牌的钻戒。如果不想买大品牌的钻戒,又不乐意款式一般的普通钻戒,选择目前广受欢迎的定制钻戒也不错。选择自己想要的克拉钻石、戒托、款式,最后再加上独有的设计元素,一枚与众不同的钻戒就此而生,在价格上也相当平易近人。

(陈璐)



选择婚纱 如何避免尴尬

随着婚期的接近,新人们都开始忙着选择自己的婚纱,在选择婚纱的时候,新人们应该注意哪些问题呢?一起来看看吧!

1. 千万不要带你妈妈或准婆婆去

无论你穿什么,你的妈妈和老公一般都会说好看,但是稍微时尚些的婚纱,准婆婆不一定能接受。所以请闺蜜陪你去更好,也许会给你比较中肯的意见。

2. 礼服的预算一定要包括各种配套的小饰品

礼服是婚礼不可或缺的服饰,

现在的礼服在价格及样式和过去相比,有了很大的变化,即使是相同的礼服,各个婚纱店及服饰店都给出了不同的价格,所以一定要在决定了婚纱价格后,再去找配套的礼服。而且与礼服相配套的小饰品也尤为重要,像内衣、项链、手链之类的小东西,其费用也是非常惊人的。选择与礼服搭配的这些饰品,应该从平常的时候就要积累,也就是说要去淘货,只有这样,装扮出来的你才是独特的,否则千篇一律的新娘多没意思呀!

3. 女孩一定留长发做新娘吗

也许是我从小看的许多童话故事,或者电影什么的,我们总认为新娘子应该是长发。有的人不太适合长发,短发新娘也别有一番味道。但是短发新娘在确定造型之前,一定要做几次实验,以便找到适合你的款式。

4. 手臂太粗的人,穿婚纱怎么办

每个人都会有自己的缺憾,比如手臂太粗的人,她们不得不避开无袖婚纱,其实有时选择款式合适的礼服,反而让你看起来手臂不

粗。你如果真感觉自己手臂粗,那么就在款式上下些功夫吧。

另外肩部骨架大的人,可以选择美式的无袖婚纱,这样可以让自己长长的手臂露出来,也是一种美。

5. 胸部不丰满的人穿什么婚纱

挺拔的胸部是所有女孩都渴望拥有的,不过不丰满的女孩也不要自卑,更不要担心没有肩带的内衣会滑落下去,因为婚纱的内侧腰和腹部的部分会收得很紧,到时候会托起你不太丰满的胸部,另外婚纱公司会有各种小办法,帮你解决这个问题。

6. 别针固定披肩特别没品味

披肩特别适合于东方女性,它将东方女人的阴柔美,充分地展现出来。但披肩经常会出现意外,不习惯披肩的女孩,第一次很有可能会出现曝光之类的事情,于是有些女孩就会用别针将披肩固定下来,其实这是非常难看的一种做法。最好的办法就是不用太在意披肩下滑的问题,有时自然的下落,会别有一番风韵。如果平时不习惯使用披肩的新娘,在这之前可以练习一下。

(零点)

广告